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1. 2= -1 olmak lizere, Karmasik diizlemde z, = 2 + 3i ile z, =—1 + 2i kar-

4,

(1= (1+i)"°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

C)0 D) 2 E) 2

i2 = —1 olmak lizere,
z=2-3i
w=4+5i
olduguna gore, z.w g¢arpiminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A) -7 - 2i B) -7 + 2i C) 23 - 2i

D) 23 + 2i E) 23 + 22i

.2 -
i” =—1 olmak uzere,

=l

sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A) -2i B) —i C) -1 D) 1 E) 2i
Karmasik diizlemde
z=1-23i

olduguna gore, |z~'| kagtir?
A) J10 B) NET) o) J15
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masik sayilar arasindaki uzaklik ka¢ birimdir?

A)v2 B)2v2 C)J10 D)2v5 E)V26

Z:1+i\/§

karmasik sayisinin kutupsal bicimde gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 2cis = B) 2cis — C) 2cis—
3 6 4

D) 4cis E) 4cis—
3 6

cos85° +isin85°

€c0s25° +isin25°
karmasik sayisi agsagidakilerden hangisidir?

1+1W3 o) 1-iW3
2 2

E)\/§+i
2 2

A)1 B)

iZ = -1 olmak lizere,

z=-2-2i

karmasik sayisinin kutupsal koordinatlari agagi-
dakilerden hangisidir?

A) (6, 135°) B) (4, 135°) C) (4, 225°)
D) (2v/2, 135°) E) (22, 225°)
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9. x bir reel sayi olmak ilizere,

Z:2x—1+(x+1)|
4

karmasik sayisinin sanal kismi -2 olduguna gore,
reel kismi kagtir?

10. x vey birer tamsayi olmak Uzere,
zy=x-1-i
z,=2—-(y-23)

olarak veriliyor.

13. z,=-4+i
z,=2+3i

olduguna gére, 2.z, + 3.52 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) -14 + 11i B) -2 + 11i C)-2-Ti
D) -14 - 7i E)11-3i
14. z=-6+8i

karmasik sayisinin belirttigi noktayi orijine birleg-
tiren dogrunun reel eksenle (x ekseniyle) pozitif
yonde yaptigi ac¢inin Olglisii a ise, sina kagtir?

z1=2,
olduguna gore, x +y kagtir? A) 3 B) 4 C) 3 D) 3 E) 4
4 5 5 5 5
A) -3 B) -2 C)o D) 4 E)7
£
o
Q
2
11. Asagidaki karmagik diizlemde z, ve z, karmagik sa- 5
S =
yilari verilmistir. @ 45 i
:
K s karmasik sayisinin argiimenti kagtir?
L J— 8 A)ﬂ B)i C)i D)ﬁ E)m
: 4 3 2 4 6
2} 21
i > X
4 0 4
Buna gére, |z,| + |2,| kagtir? 16. i2=-1 olmak iizere,
A) 3v6 B) 446 C) 62 2, = 4.(c0s95° + isin95°)
D) 65 E) 92 2, = 6.(cOs65° + isin65°)
z, = 3.(c0s220° + isin220°)
olarak veriliyor.
Buna gore, Z1:2; isleminin sonucu asagidakiler-
12. Koklerinden biri 2 — 5i olan reel katsayil ikinci de- 3
rece denklem asagidakilerden hangisidir? den hangisine esittir?
A)x2+10x+29=0 B)x?-10x+29=0 A) 4 — 443 B) 4 — 2V/3i
C)x2+4x+29=0 D)x?-4x+29=0 C)-4/3 + 4i D) 4+/3 — 4i
E)x2-7x+29=0 E) 4 + 43
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